
Високи представник се сусрео
са  представницима  удружења
породица из Сребренице
Приликом  сусрета  са  представницима  удружења  породица  из
Сребренице, који је јуче у послијеподневним часовима уприличен
у  Сарајеву,  високи  представник,  Кристијан  Шварц-Шилинг
потврдио  је  како  већ  дуже  вријеме  са  великим  личним
интересовањем прати напоре које људи из Сребренице улажу у
потрази за правдом.

Високи представник је нагласио да је откривање истине о свим
почињеним ратним злочинима главни дио настојања да се у Босни
и Херцеговини оствари мир и помирење. “Од кључне важности за
овај процес је да се одговорни за злочине изведу пред лице
правде, те да се изврши ексхумација и идентификација особа
које се још увијек воде као нестали, како би се породице могле
на достојанствен начин опростити од својих мртвих”, рекао је
високи представник.

Високи  представник  је  изразио  своју  пуну  подршку  Одбору
Фондације Сребреница у његовом раду. Високи представник је
уједно  позвао  удружења  породица  да  предоче  своје  идеје  о
будућој  структури  Фондације,  те  им  је  поручио  да  морају
лобирати на свим нивоима власти како би осигурали заступљеност
својих интереса.

Високи представник је такође појаснио да терет ових напора не
смију  у  потпуности  сносити  они  који  су  директно  погођени
дешавањима  из  јула  1995.  године.  “Босанскохерцеговачке
институције  морају  преузети  одговорност  за  пружање  помоћи
особама  које  су  преживјеле  сребренички  масакр”,  рекао  је
високи представник. “Овим ужасним дешавањима не би требало да
се  баве  само  они  који  су  директно  погођени  –  општинске,
ентитетске и државне власти морају да иступе и преузму свој
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дио одговорности за остваривање напретка у Сребреници.” Високи
представник је рекао и то да “надлежни органи имају обавезу да
се баве стањем које је посљедица ужасних дешавања која су се
одиграла у и око Сребренице, али исто тако су обавезни да
пруже пуну подршку онима који су одлучили да се врате у ово
подручје.”    

Високи представник се обавезао да ће посјетити Меморијални
центар у Поточарима код Сребренице којом приликом ће се поново
сусрести  са  представницима  породица.  “Када  крајем  мјесеца
будем посјетио овај крај, намјера ми је да сазнам више о
проблемима са којима се суочавају повратници и шта локалне
власти  чине  на  рјешавању  ових  проблема”,  рекао  је  високи
представник.  


